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Pět politických stran a hnutí vytvoří pro volby 9. a 10. října v Jindřichově Hradci jeden
velký tým. Velký tým lokálních patriotů nabídne plán na míru ušitý pro Jindřichův Hradec a
pro naplnění tohoto plánu bude na podzim řekne o jeden VELKÝ KŘÍŽEK. Koaliční
kandidátka vládních uskupení SPD, Motoristů, Svobodných, Trikolory a PRO bude ve městě
obhajovat tři mandáty z voleb 2022.

„Z lásky k našemu městu spojujeme síly,” oznamuje koaliční stránka symbolicky na prvního máje.
„Pět stran a hnutí, které se účastní vládní většiny v České republice se rozhodlo spojit síly v
Jindřichově Hradci a vytvořit velký a silný tým lokálních patriotů, kterým záleží na našem městě,“
uvedl Libor Vondráček, poslanec, právník a předseda Svobodných, který je celoživotní Hradečák.

„Chystáme plán na míru ušitý pro Jindřichův Hradec, který bude v první řadě myslet na potřeby
obyčejných lidí a výzvy všedního života, které jsou v následujících letech před námi,“ řekl zastupitel
za SPD a podnikatel Jiří Plucar k otázce, co plánuje nabídnout tato nová parta, která se pravidelně
setkává již od listopadu.

Jindřichův Hradec zaznamenal v posledních letech významný úbytek obyvatel a hrozí mu pokles pod
symbolickou hranici 20 000 občanů, což by přineslo i nepřehlédnutelný výpadek z rozpočtu města.
Jak uvádí podnikatelka a členka SPD Jiřina Marková, i to plánují místní osobnosti řešit: „Dostupné
bydlení, práce a také pohodlná doprava do práce, pokud někdo nenajde pracovní uplatnění v našem
městě. To jsou zcela klíčové oblasti, kterým se musíme věnovat, pokud chceme nabídnout dobrou
veřejnou službu.“

„Máme jasný harmonogram postupu, ale neplánujeme jen za zavřenými dveřmi, takže se určitě
budeme ptát napřímo i lidí. Webový dotazník, setkání v ulicích i nějaká beseda. Zkrátka neplánujeme
psát program pro Hradečáky o nich bez nich,“ uvedl Roman Dolejš, obchodní zástupce prodeje
náhradních dílů a svatební fotograf za Motoristy.

Všechny novinky a budoucí vývoj můžete sledovat na adrese: www.velkykrizek.cz
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